

众志成城抗击超强台风“摩羯”

海南日报

2024年9月7日 星期六
值班主任：董纯进 主编：欧英才 美编：杨千懿
检校：招志云 徐伟东

风里雨里，我们在一起

这是一场与风竞速、同雨赛跑的较量，这是一场与超强台风的搏斗！

9月6日16时20分前后，台风“摩羯”以超强台风级在海南文昌沿海登陆，登陆时中心附近最大风力17级以上。

狂风怒号，暴雨如注。这是一头罕见的“猛兽”，其来势迅猛、威力巨大，给我省带来严重的风雨影响，导致电力中断、交通受阻、房屋受损……

海南！海南！面临严峻考验！

危急关头，全省干部群众众志成城、顶风战雨，打响了一场艰苦的防风防汛大仗、硬仗。

组织群众紧急转移、及时清理路面障碍、切实做好各项保障……风雨中，总有人挺身而出、冲锋在前。

9月6日，在疾风骤雨中，我们用镜头记录下超强台风中一个个难忘瞬间。



9月6日，海口市秀英区石山镇，专武干部背上行动不便的老人进行转移。
(省军区供图)



9月6日，在琼海市潭门中学，安置点工作人员发放泡面等物资。海南日报全媒体记者 李天平 摄



受台风“摩羯”影响，万宁地区多路段出现树木倒伏。
9月6日晚，万宁消防连夜展开道路清障处置行动。
本报记者 陈元才 通讯员 卓欣欣 图/文



9月6日14时许，三亚消防多名救援人员将被风吹倒的树进行切割，并移至路边安全区域。
三亚消防供图



9月6日，交警在海口市文明东隧道外引导车辆绕行。
新华社记者 蒲晓旭 摄



9月6日，超强台风“摩羯”来袭，海口西海岸出现狂风骤雨，成排的椰子树被风压弯了“腰”。
海南日报全媒体记者 张茂 摄



9月6日，受台风“摩羯”影响，万宁市东澳镇港门嘴海滩出现风暴潮。
海南日报全媒体记者 陈元才 摄



9月6日，海南环岛东线高速，道路旁树木倒伏，海南交投养护人员在清理路障。
海南日报全媒体记者 曹马志 摄



9月6日，海口市大英山东二街一处工地的挡板被风吹倒。
新华社记者 郭程 摄